
Notulen overleg MR ‘de Loopplank’ 
d.d.29 november 2011 

 
 

1. Opening en vaststelling agenda 
Een welkom aan ons nieuwe (ouder)MR-lid, mijnheer Singh. 

 
2. Mededelingen  

Ilse: de nieuwe website van de Loopplank gaat op 9 januari aanstaande de lucht in. 
We zullen proberen dit op enigszins feestelijke wijze te doen samen met de ouders 
en kinderen.  
 

3. Binnengekomen post  
Jessica maakt een postvakje voor de MR. Hier komen alle binnengekomen stukken 
ter inzage te liggen. Momenteel zijn er geen binnengekomen stukken. Er bestaat 
onduidelijk rond het tijdschrift voor de MR wat wij in het verleden wel ontvingen, 
maar de laatste tijd niet meer.       

 
4. Notulen 14 juli  

Goedgekeurd, met dank aan Tineke.       
 

5. Jaarverslag ( Ilse)  
Een compliment aan Ilse voor de grote klus die ze geklaard heeft. Het jaarverslag 
ziet er duidelijk uit. Het volgende jaarverslag zal Ilse zonder namen publiceren. 
Van deze regel was Ilse (en MR) niet op de hoogte. Het jaarverslag ligt voor 
personeel en ouders ter inzage bij Ilse. Hier zal ook melding van worden gemaakt in 
de nieuwsbrief.  

 
6. Meerjarenbegroting ( Ilse)  

Goedgekeurd. Er rijzen vragen over de inzet van Gerrit Kramer. De kosten die voor 
hem worden gemaakt blijken wel op de jaarbegroting te staan, terwijl Hubert de 
Waard ons heeft verzekerd dat dit niet het geval zou zijn. (Dhr. De waard heeft dit 
in de vorige MR-vergadering met Tineke en Jessica doorgesproken, toen Ilse door 
hem werd voorgedragen als de nieuwe directeur van de Loopplank)  
Onderwijsinspectie heeft gevraagd wat het bestuur van Agora voor de Loopplank 
kan betekenen. Ook hier is door het bestuur de belofte gedaan dat zij G.Kramer zal 
inzetten voor de Loopplank, op kosten van Agora. Ilse zal hier navraag over doen.  
Het is bekend dat de Loopplank kampt met een groot tekort op de begroting. Nu is 
gebleken dat de Loopplank een groot overschot had in het jaar 2009. Bekeken 
wordt of dit overschot met het huidige tekort verrekend kan worden. Exacte 
bedragen kunnen momenteel niet genoemd worden.  
 

7. schoolgids - ter informatie ( Ilse)  
Ook hier een compliment aan Ilse voor de gigantische klus die ze geklaard heeft. De 
schoolgids was voor de zomervakantie al klaar, toen Agora met aanvullende eisen 
kwam. Dit is de reden waarom de schoolgids nu pas klaar ligt.  
Aangezien het een enorm boekwerk is geworden door alle eisen die aan de 
schoolgids worden gesteld, stelt de MR voor om een korte versie voor nieuwe 
ouders te maken. Ilse en Miranda zullen zich hierover buigen.  
 

 
8. nieuwe leden en verantwoordelijkheden ( Ilse)  



Vertrouwelijke stukken dienen vertrouwelijk te blijven en mogen niet besproken 
worden met derden.  
Ilse benadrukt dat MR-leden de stukken die per mail worden doorgestuurd vóór de 
vergadering doorgelezen dienen te hebben.  
Het is ook belangrijk dat bij verhindering de afwezigheid ruim op tijd wordt 
doorgegeven zodat er een nieuwe vergaderdatum kan worden vastgesteld. Omdat 
onze MR maar 4 leden telt, is het belangrijk dat alle leden bij de vergadering 
aanwezig zijn.  
We spreken af dat beide nieuwe ouderleden zo spoedig mogelijk een kort stukje 
voor de nieuwsbrief schrijven, om zich voor te stellen aan de ouders.  
We spreken af dat de goedgekeurde notulen op de nieuwe website worden 
gepubliceerd. De agenda van de vergaderingen moet vóór de vergadering aan de 
teamleden worden gemaild en in de nieuwsbrief worden gepubliceerd.  
 

 
9. MR-reglement 

Het MR-reglement ligt in het postvak. Het is van belang dat de MR-leden op de 
hoogte zijn van de rechten en plichten die we hebben. Tineke geeft informatie over 
advies- en instemmingsrecht van ouder- en teamgeleding. Op internet is hier ook 
veel informatie over te vinden (bijvoorbeeld 
http://www.infowms.nl/medezeggenschap/)  
Er is een mogelijkheid om een cursus te volgen voor beginnende MR-lden. Jessica 
zal hier op de komende GMR-vergadering navraag naar doen (Dit heb ik inmiddels 
gedaan en een mail hierover is verstuurd aan alle MR-leden) 
 

10. GMR 
Ilse geeft uitleg over wat de GMR is. Jessica stuurt agenda en notulen van de GMR-
vergadering door aan de andere MR-leden. Zo is steeds duidelijk wat speelt in de 
GMR en kunnen wij in onze vergadering voor ons belangrijke zaken/vragen 
doorspreken.  

 
11. Kerst 

Kort informatiepraatje van Ilse. Kerst wordt door verbouwing van de kerk dit jaar 
op andere wijze gevierd dan ouders, kinderen en team gewend zijn.  

 
12. Rondvraag 

- Financiën rond de ouderbijdrage worden voorlopig door Miranda en 
Ilse afgewikkeld. 

 
Acties: 

- Jessica maakt een postvak voor de MR 
- Het jaarverslag ligt voor personeel en ouders ter inzage bij Ilse. Ilse 

vraagt aan Miranda om dit te melden in de nieuwsbrief.  
- Ilse doet navraag over de kosten (Gerrit Kramer) die op de 

begroting blijken te drukken.  
- Ilse en Miranda maken een verkorte versie van de schoolgids. (door 

de drukte van de komende tijd kan dit even op zich laten wachten) 
- Beide ouders schrijven een kort stukje voor de nieuwsbrief om 

zichzelf voor te stellen. 
- Jessica stuurt informatie over aankomende MR-cursussen voor 

startende MR-leden per mail door.  


